



TISKOVÁ ZPRÁVA

Kontakt: Pavel Prouza, +420777256788

pavel.prouza@geewa.com

GEEWA PŘEDSTAVILA NOVÉ LOGO A FIREMNÍ WEB

Praha, 20. února 2013

Poprvé v době své existence přistupuje Geewa, vedoucí společnost na poli vývoje a distribuce online her pro více hráčů, ke změně firemní identity. Nové logo a identita vyjadřují jasnou orientaci na oblast casual competitive multiplayer her. Spolu s novou firemní identitou byl představen také firemní web, který využívá nejmodernější technologie a má za cíl být oknem do Geewy pro zájemce především z řad tisku, herního průmyslu a vývojářů.

Geewa se k rebrandingu rozhodla kvůli posunu v demografii svých hráčů. Ze 75% tvoří nyní demografii Geewa hráčů mladí muži ve věku 18–24 let. Nové logo tak odráží hravost, kterou Geewa přináší, ovšem s orientací na urban estetiku. Logo procházelo během tvůrčího procesu postupnou evolucí, přičemž první skeče se přikláněly ještě blíže ke street a graffiti stylu.

Zakladatel a CTO Geewy, Miloš Endrle, ke změně loga a firemní identity říká: "Původní logo Geewy, které používalo motiv dvou smajlíků a vyjadřovalo hru více hráčů, mělo řadu příznivců především na našich portálech, ale cítili jsme potřebu provést změnu a udělat krok blíže naší mládežnické hráčské populaci. Z původní firemní identity si zachováváme barevnost, které dominuje odstín modré a doplňují je oranžová, černá a bílá. Věřím, že se naše nové logo bude hráčům líbit a Geewa bude nadále synonymem pro synchronní online hry více lidí."

NOVÝ WEB NABÍDNE AKTUÁLNÍ INFORMACE

Spolu s novou firemní identitou byl spuštěn také firemní web corporate.geewa.com, který nabízí aktuální informace o dění v Geewě, historii firmy, přehled všech Geewa her, tiskovou sekci, nabídku pracovních pozic a inzertních možností v hrách Geewa. Web používá nejmodernější zobrazovací technologie a obsahuje řadu drobných easter eggs, které mají za cíl návštěvníka pobavit a dát najevo, že se skutečně nachází na webu herní společnosti. Na tvorbě firemní identity i webu spolupracovala Geewa se studiem manGoweb.

NOVÝ FIREMNÍ WEB GEEWA: <http://corporate.geewa.com/>

LOGO (formát ai): <http://bit.ly/VrvhKN>



TISKOVÁ ZPRÁVA

Kontakt: Pavel Prouza, +420777256788

pavel.prouza@geewa.com

###

O SPOLEČNOSTI GEEWA

Geewa je vedoucí světovou společností na poli vývoje a distribuce online her. Hry značky Geewa spojují hráče po celém světě v reálném čase napříč platformami. V současné době zasáhne Geewa skrze své hry a herní portály více než 11 miliónů hráčů měsíčně. Geewa zaměstnává více než 50 profesionálů 10 národností ve svých pobočkách v Praze, Brně a Berlíně.

Více informací naleznete na <http://corporate.geewa.com>